



Школа финансов

Трушков Илья

МБДОУ «Детский сад № 35»



Школа финансов

Жил-был царь с его супругой.
С ними жили их детишки
Трое славных ребятишек.
Веселились от души
И купались в роскоши.
Жили так из года в год
Без тревоги и забот.
Вдруг у маленькой избушки
Бьёт чалом царю старушка.
«Огради нас от напасти
А не то беда, несчастье...»
Царь был очень удивлён.
В запущеннее страна
И по швам трещит казна.
Собирает во дворец
Сына с дочками отец.
Поручает разузнать
Как казну им поднимать.
Вот прошло четыре дня
Старший сын уж у царя
Предлагает, прям с дороги
Увеличивать налоги.
Царь на это промолчал
Лишь на сына осерчал.
И уж следующей ночью
Заявилась к царю дочка.
И с порога заявила:
«Папа, я беду решила!
За соседней стороной
Проживает старец.
Хочу стать его женой
Хоть он и не красавец».
Царь дослушал её мненье,
А у самого сомненья.
Дочь младшую в страхе ждёт,
Ведь теперь её черёд.
Дочь явилась, поклонилась
Говорит: «Отец, скорей
Собери своих людей
И отправь-ка их быстрее
Ты за тридевять земель.
В той невиданной земле
Школа есть финансов.
Она научит нас как быть
Как казну нам сохранить».
Царь гонцов немедля шлёт



С ними дочь младшая во главе идет.
Своды правил изучали,
Много нового узнали:
Как деньгами управлять,
И казну приумножать.
Диплом финансистов получили,
И домой скорей поплыли.
Всей оравой наконец,
Возвратились во дворец.
Дочь к царю уж на поклон
«Нам пора издать закон:
Коль не хочешь познать нищеты серый мрак
Не расходуя финансы как полный простак!»
Царевна знаниями делилась
Все несчастья позабылись.
Счастье, радость и любовь
В царстве воцарились вновь.